



सांध्य दैनिक

उत्तरांचल दीप

सबके हाथ सच के साथ



हल्द्वानी

वर्ष 16 अंक 75 पृष्ठ 4 मूल्य 1.00 रु.

शुक्रवार, 6 सितम्बर 2024

फाल्गुनी शेन पीकाँक के स्टोरे...पेज-3 पर

News

कॉन्ट्र

उत्तरकाशी के मोरी में महसूस किए गए भूकंप के झटके

देहरादून। उत्तरकाशी के मोरी में आज शुक्रवार सुबह भूकंप के झटके महसूस किए गए। रिक्टर पैमाने पर तीव्रता तीन रही। भूकंप का केंद्र बिंदु सिंगतुर वन क्षेत्र, उत्तरकाशी-हिमाचल बॉर्डर बताया गया है। हालांकि किसी भी प्रकार हानि की कोई सूचना नहीं है। तहसील/थाना, चौकियों द्वारा दूरभाष पर ली गई सूचनानुसार जनपद में जिला मुख्यालय व समस्त तहसील/थाना/चौकियों क्षेत्र में भूकंप के झटके महसूस नहीं हुए हैं। किसी प्रकार की क्षति की सूचना प्राप्त नहीं हुई है। जनपद में कुशलता है।

सीएम धामी ने दिए निर्देश, स्थानीय जनप्रतिनिधियों व विभिन्न संगठनों के साथ बैठक

केदारनाथ आपदा प्रभावित व्यवसायियों के लिए 9 करोड़ की राहत जारी

देहरादून

हमारे संवाददाता मुख्य विकास अधिकारी ने स्थानीय जनप्रतिनिधियों व विभिन्न संगठनों के साथ बैठक में सर्वसम्मति से 9.08 करोड़ रुपये की आपदा प्रभावितों को क्षतिपूर्ति देने का निर्णय लिया था। सीएम के निर्देश पर यह धनराशि मुख्यमंत्री राहत कोष से स्वीकृत कर दी गई है। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने केदारनाथ में पिछले माह आई आपदा से प्रभावित हुए व्यवसायियों को राहत देने के लिए नौ करोड़ की धनराशि जारी की है। इस संबंध में सचिव मुख्यमंत्री



शैलेश बगौली ने रुद्रप्रयाग के जिलाधिकारी को धनराशि मंजूर किए जाने के संबंध में आदेश पत्र जारी कर दिया है। बता दें कि 31 जुलाई को भारी बारिश से लिनचौली से सोनप्रयाग तक पैदल मार्ग और मोटर मार्ग

क्षतिग्रस्त हो गया था। स्थानीय व्यवसायियों को भी भारी क्षति हुई थी। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने खुद दो बार ग्राउंड जीरो पर जाकर नुकसान का जायजा लिया था। साथ ही यात्रियों और आपदा प्रभावितों के बीच पहुंचकर उनसे जानकारी ली थी। इसके बाद उनके निर्देश पर मुख्य विकास अधिकारी ने स्थानीय जनप्रतिनिधियों व विभिन्न संगठनों के साथ बैठक में सर्वसम्मति से 9.08 करोड़ रुपये की आपदा प्रभावितों को क्षतिपूर्ति देने का निर्णय लिया था। सीएम के निर्देश पर यह धनराशि मुख्यमंत्री राहत कोष से

स्वीकृत कर दी गई है। आदेश में कहा गया है कि स्वीकृत धनराशि का भुगतान प्रभावितों का परीक्षण तथा नियमानुसार सत्यापन करने के बाद पूरी तरह से संतुष्ट होने पर किया जाएगा। यह भुगतान ई-बैंकिंग या डिमांड ड्राफ्ट के माध्यम से होगा। मुख्यमंत्री राहत कोष से टिहरी जिले के मलेथा, गंगेरी पनेली, जोगियाड़ा, अंकवाणगांव, चक्रगांव, ग्वाणा मल्ल, मेण्डू सिंदवाल व कंडार गांव मल्ल के करीब 38 प्रभावित परिवारों को दो माह के किराये के लिए 25 लाख रुपये की धनराशि जारी की गई है।



पुण्य तिथि पर वेद जी को श्रद्धापूर्वक नमन

हल्द्वानी

कार्यालय संवाददाता 'उत्तरांचल दीप' परिवार ने समाचार समूह के संस्थापक स्वर्गीय वेद प्रकाश गुप्ता 'वेद जी' को पुण्य तिथि पर श्रद्धापूर्वक नमन किया। समाचार समूह के नैनीताल रोड स्थित मुख्यालय में श्रद्धांजलि सभा में 'उत्तरांचल दीप' परिवार के सदस्यों ने वेद जी के चित्र पर श्रद्धासुमन अर्पित किये। वेद जी द्वारा अंकुरित समाचार पत्र समूह रूपी पौधे को पल्लवित-पुष्पित कर वटवृक्ष बनाने का संकल्प लिया। उत्तरांचल दीप परिवार के सदस्यों ने वेद जी के व्यक्तित्व व कृतित्व पर प्रकाश डाला। वेद जी बहुआयामी व्यक्तित्व के धनी और उद्यमी के साथ राष्ट्रीय स्वयं सेवक संघ के स्वयं सेवक, जनसंघ और

श्रद्धांजलि

वेद जी द्वारा अंकुरित समाचार पत्र समूह रूपी पौधे को पल्लवित-पुष्पित करने का लिया संकल्प

भारतीय जनता पार्टी के संयुक्त उत्तर प्रदेश व पृथक उत्तराखंड राज्य के समर्पित कार्यकर्ता रहे। वह उत्तराखंड भाजपा प्रदेश समिति में कोषाध्यक्ष रहे। अब उनके पुत्र साकेत अग्रवाल सह-कोषाध्यक्ष और उत्तरांचल दीप के प्रबंध संपादक हैं। इस अवसर पर प्रबंध संपादक साकेत अग्रवाल, मैनेजर दीपक तिवारी, कमल कांत शर्मा, नवनीत सिंह बिष्ट, राजेन्द्र गुर्रानी, सलीम खान, रवि दुर्गापाल केके चौहान, चंदन भट्ट, संजय भंडारी, शिवाश माथुर, लीलाधर आदि उपस्थित रहे।

ऑटो चालक पर शिक्षिका से धारदार हथियार दिखाकर छेड़छाड़ का आरोप

हल्द्वानी

हमारे संवाददाता महिलाओं युक्तियां किशोरियों का घर से निकलना दुःख हो गया है आए दिन उनके साथ छेड़छाड़ अश्लील हरकत करने के मामले देखने को मिल रहे हैं हालांकि पुलिस स्कूलों कॉलेज चौराहा पर खड़े होकर लोगों को जागरूक भी कर रही है लेकिन पुलिस के इस जगू का अभियान का लोगों के ऊपर कोई असर पड़ता दिखाई नहीं दे रहा है अब शिक्षिका के साथ छेड़छाड़ का मामला प्रकाश आया है। नैति दिवस मुखानी थाने क्षेत्र में ऑटो चालक ने शिक्षिका के साथ छेड़छाड़ कर दी। चालक ने शिक्षिका को धारदार हथियार दिखाकर उसके साथ जबरदस्ती करने का प्रयास किया शिक्षिका ने हिम्मत से काम लेते हुए शोर मचा दिया यह देख आरोपी महिला को रास्ते में छोड़कर फरार हो गया। शिक्षिका को तहरीर पर पुलिस ने क्षेत्र के सीसीटीवी फुटेज

खंगालने शुरू कर दिए हैं। लोरियासाल तल्ल निवासी महिला लामाचौड़ क्षेत्र के एक स्कूल में शिक्षिका के पद पर तैनात है पुलिस को सांपी तहरीर में शिक्षिका ने कहा कि बृहस्पतिवार को स्कूल की छुट्टी होने के बाद दोपहर 2: 00 बजे वह लामाचौड़ स्थित स्कूल से निकली थी। लामाचौड़ चौराहे पर घर जाने के लिए एक ऑटो को रोका और उसमें बैठ गई। घर की तरफ जाते समय चार धाम मंदिर से करीब 100 मीटर आगे पहुंचने पर ऑटो चालक ने दूसरी दिशा में वाहन मोड़ दिया। जब शिक्षिका ने इसका विरोध किया तो ऑटो चालक ने उसे धारदार हथियार दिखाकर उसके साथ छेड़छाड़ व अश्लील हरकत करने लगा जिससे वह काफी डर गई। सीओ नैतिन लोहनी ने बताया कि पुलिस सीसीटीवी खंगाल रही है। कुछ जगह पर ऑटो दिखाई दिया है। आरोपी जल्द पुलिस को गिरफ्त में होगा।

Advertisement for Shri. Ved Prakash Gupta Ji, founder of various institutions. Includes text: 'A loving tribute to Shri. Ved Prakash Gupta Ji', 'OUR ROLE MODEL (29th Feb, 1944 - 06th Sep, 2014)', 'सदैव आपके', and a list of institutions like Uttaranchal Deep, BLM Academy, Trinity Institute, etc.

अभिमत



चुनाव से पहले संगठन

हरिश रावत द्वारा चुनाव नहीं लड़ने और किसी पद का दावेदार नहीं होने की बात कहना पार्टी की नई पीढ़ी को मौका देने के तौर पर देखा जाना चाहिए और सराहना भी होनी चाहिए। पार्टी के एक सिपाही और चुनाव प्रचारक का काम करना सही है, लेकिन चुनाव प्रचार से पहले गुटबाजी समाप्त कर पार्टी को एकजुट करने की जरूरत है। किसी भी पार्टी के वरिष्ठ लोगों के लिए चुनाव से पहले संगठन की मजबूती अहम है। उत्तराखंड में कांग्रेस का संगठन बिखरा हुआ है। कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष और अन्य नेता आये दिन हरिश रावत के खिलाफ सार्वजनिक रूप से बयानबाजी करते हैं।

उत्तराखंड के पूर्व मुख्यमंत्री एवं वरिष्ठ कांग्रेस नेता हरिश रावत ने कहा है कि वह अब कभी कोई चुनाव नहीं लड़ेंगे। वर्ष 2027 में उत्तराखंड में होने वाले विधानसभा चुनाव में पार्टी के एक सिपाही और प्रचारक की भूमिका निभायेंगे। मुख्यमंत्री अथवा किसी अन्य पद के लिए दावेदारी से भी इच्छा किया है। कई बार चुनाव लड़ चुके हैं, लोगों को बार-बार तकलीफ देने से क्या फायदा। यह बात सही है कि हरिश रावत लोकसभा और विधानसभा के करीब दर्जनभर चुनाव लड़ चुके हैं। अल्मोड़ा-पिथौरागढ़ संसदीय क्षेत्र से चुनाव जीतकर राष्ट्रीय स्तर पर पहचान बनाई। केन्द्रीय मंत्रिमंडल के सदस्य रहे। अल्मोड़ा के मतदाताओं ने जितायें तो उसके बाद कई बार हराकर सबक भी सिखाया। उत्तराखंड राज्य का गठन होने पर विधानसभा चुनाव में हरिश रावत दो निर्वाचन क्षेत्र से उम्मीदवार बने तो एक भी जगह नहीं जीते। उत्तराखंड के मुख्यमंत्री रहते हुए हरिश रावत खुद चुनाव में पराजित हुए और उनकी पार्टी सत्ता से बाहर हो गई। पिछले दो विधानसभा चुनाव में कांग्रेस बहुमत हासिल करने में नाकाम रही है। दो विधानसभा क्षेत्रों में उपचुनाव में कांग्रेस के प्रत्याशी जीत गये, इससे उत्साहित हरिश रावत का दावा है कि वर्ष 2027 में कांग्रेस सत्ता हासिल करेगी। हरिश रावत द्वारा चुनाव नहीं लड़ने और किसी पद का दावेदार नहीं होने की बात कहना पार्टी की नई पीढ़ी को मौका देने के तौर पर देखा जाना चाहिए और सराहना भी होनी चाहिए। पार्टी के एक सिपाही और चुनाव प्रचारक का काम करना सही है, लेकिन चुनाव प्रचार से पहले गुटबाजी समाप्त कर पार्टी को एकजुट करने की जरूरत है। किसी भी पार्टी के वरिष्ठ लोगों के लिए चुनाव से पहले संगठन की मजबूती अहम है। उत्तराखंड में कांग्रेस का संगठन बिखरा हुआ है। कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष और अन्य नेता आये दिन हरिश रावत के खिलाफ सार्वजनिक रूप से बयानबाजी करते हैं। हरिश रावत भी सोशल मीडिया पर कटाक्ष करते रहते हैं। कांग्रेस में एकजुटता नहीं होने को चुनाव में हार के लिए हरिश रावत भी स्वीकार कर चुके हैं। हरिश रावत उत्तराखंड में सबसे वरिष्ठ नेता हैं। पार्टी की बदतर हालत का कड़वा सच स्वीकार करते हुए संगठन को मजबूत करने की जिम्मेदारी हरिश रावत को लेनी चाहिए, जबकि वह इससे कतरा रहे हैं। चुनाव प्रचार महत्वपूर्ण नहीं होता है। कांग्रेस के ज्यादातर लोग हरिश रावत को गुटबाजी के लिए दोषी ठहराते हैं, हालांकि यह पूरी तरह सही नहीं है। राज्य में कांग्रेस के आधा दर्जन गुट हैं। हरिश रावत समेत कई वरिष्ठ नेता एक साथ मंच पर आने से परहेज करते हैं।

खाते से लाखों की रकम उड़ाने वाले गिरोह का पर्दाफाश

हमारे संवाददाता

कोतवाली किच्छा की चौकी लालपुर क्षेत्र में एक दुकानदार का मोबाइल चोरी कर खाते से लाखों की नगदी निकालने वाले गिरोह का पर्दाफाश करते हुए पुलिस ने दो को गिरफ्तार किया है। जबकि दो फरार हैं।

पुलिस दोनों की तलाश में जुटी है। गुरुवार को एस्प्री क्राइम चंदेश्वर थोडके और एस्प्री सिटी मनोज कुमार कल्याल ने घटना का किच्छा कोतवाली में खुलासा किया। दोनों अधिकारियों ने बताया कि 8 जून 2024 को कौशल कुमार पुत्र लालता प्रसाद निवासी नीलकंठ कालोनी फेस -1 लालपुर किच्छा ने पुलिस को तहरीर दी। तहरीर में बताया गया कि लालपुर में उसकी दुकान से 2 अज्ञात व्यक्तियों ने उसका स्मार्ट मोबाइल चोरी कर उसके बैंक खाते का कोड चेंज कर 3,80,800/- रुपये निकाल लिये। पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू की। खुलासे के लिए एस्प्री सिटी मनोज कुमार कल्याल के निर्देशन में पुलिस टीम का गठन किया गया। उन्होंने



बताया कि विवेचना के दौरान पीड़ित के खाते की जांच की गयी तो पुलिस को पीड़ित के खाते से चोरी गये 3,80,800/- रुपये विभिन्न खातों में हस्तान्तरित किए गए हैं। जब सभी खातों की जांच की गयी तो पुलिस ने अधिकतर धनराशि प्रजात अरोरा पुत्र राजेश अरोरा निवासी निकट लेखराज किराना स्टोर रामेश्वरपुर रोड लालपुर के खाते में ट्रॉसफर की गयी। उसी खाते से कमल के खाते में यूपीआई से ट्रॉसफर की गयी 1,50,000/- रुपये का माध्यम से निकाली गयी है। उन्होंने बताया कि पुलिस प्रजात अरोरा से

पूछताछ की गयी तो उसके द्वारा बताया गया कि वह और उसका दोस्त कमल रस्तोगी निवासी रामेश्वरपुर लालपुर किच्छा, अभय निवासी लालपुर किच्छा, रोहित निवासी लालपुर पीड़ित कौशल को पहचानते हैं और साथ में उटना बैठना था। रोहित को कौशल के मोबाइल फोन के कोड की जानकारी भी थी। चारों दोस्त गैमिंग में पैसे लगाते हैं कई बार उस गैमिंग साइट में पैसा हार गये थे। तो हम लोगों को पैसे की जरूरत थी। रुपए की जरूरत के कारण यह घडयन्त्र रचा था। मोबाइल चोरी कर रुपए निकालने की बात हुई। दोनों

खुलासा

- पुलिस ने दो को किया गिरफ्तार, दो फरार
- तलाश में पुलिस जुटी, लालपुर चौकी क्षेत्र का मामला

अधिकारियों ने बताया कि पुलिस ने प्रजात अरोड़ा के बतायेनुसार घटना में शामिल रोहित निवासी लालपुर किच्छा को पकड़कर सखी से पूछताछ की गयी तो पकड़े गये दोनो ने फरार अभय व कमल के साथ मिलकर मोबाइल चोरी करना व उसके खाते से पैसे निकालकर गैमिंग साइट में लगाने की बात कबूल की। पुलिस ने षडयंत्र के रहत ठुकान से मोबाइल चोरी कर रुपए निकालने में शामिल प्रजात अरोड़ा, रोहित को गिरफ्तार किया। इनके कब्जे से चोरी किया गया मोबाइल फोन बरामद किया। उन्होंने बताया कि घटना में 2 अन्य के भी अपभवन में शामिल होने के साक्ष्य मिले हैं जो फरार चल रहे हैं। पुलिस तलाश कर रही है। खुलासा के दौरान सीओ बीएस चौहान, कोतवाल सुंदरम शर्मा किच्छा मौजूद रहे।

ताजा व अपडेट खबरों के लिए देखते रहें! www.uttaranchaldeep.com

सूचना
सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि मण्डी हल्द्वानी में कार्यरत फर्म में बचो सिंह, भूपाल सिंह थोक आडतिया (फल-सब्जी) फर्म के भीगोदार श्री राजेन्द्र सिंह जन्तवाल द्वारा फर्म से अपनी 5 प्रतिशत की भागीदारी समाप्त कर ली है। अतः उक्त फर्म में प्रोपराइटर हीरा सिंह जन्तवाल पुत्र श्री बच्चो सिंह जन्तवाल 100 प्रतिशत यानि पूर्ण स्वामी हो गये हैं।

सूचना
सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि मेरी ए एन ए प्रथम वर्ष 2018 की मार्कशीट जिसका अनुक्रमांक 4044 है, जो वास्तव में कहीं खो गई है। अगर किसी को मिले तो इसका उपयोग अवैध होगा।
- दीपा आर्या पुत्री हरीश राम, निवासी नौधर, पो0 बैजनाथ, बागेश्वर (उत्तराखंड)

नंदा-सुनंदा का महोत्सव को लेकर पत्रकार वार्ता आयोजित

नैनीताल हमारे संवाददाता

श्री राम सेवक सभा द्वारा नंदा देवी महोत्सव को लेकर शुक्रवार को प्रेस वार्ता का आयोजन किया गया। राम सेवक सभा के अध्यक्ष मनोज साह व महासचिव जगदीश बवाड़ी द्वारा पत्रकारों से वार्ता की गई। उन्होंने बताया कि 122वें नंदा सुनंदा का महोत्सव आयोजन किया जा रहा है। बताया कि नंदा देवी महोत्सव 8 से 15 सितम्बर तक आयोजित किया जाएगा।

जिसमें 8 सितम्बर को दो बजे से महोत्सव उद्घाटन, कदली वृक्ष हेतु प्रस्थान, 9 सितम्बर दोपहर दो बजे से कदली वृक्ष का सुखाताल, चिना बाबा के पास स्वागत, पूजन, 10 सितम्बर को 12 बजे से मूर्ति निर्माण, 11 सितंबर को सुबह तीन बजे ब्रह्म मूर्त में प्राण प्रतिष्ठा एवं पूजन, पंच आरती, देवी भोग, 12 सितंबर को सुबह 6 बजे देवी पूजन, श्री दुर्गा सप्तशती पाठ, कन्या पूजन, महाभंडारा डीएसएम मैदान, 13 को सुबह 6 बजे देवी पूजन, भजन कार्यक्रम और शाम को 7 बजे दीपदान, 14 सितम्बर को 6



बजे से देवीपूजन, सुंदर कांड, पंच आरती, देवी भोग और 15 सितम्बर को सुबह 6 बजे से देवी पूजन, दोपहर 12 बजे देवी भोग, 12 बजे से नगर में शोभा यात्रा और 6:30 गोल्डन मंदिर के समीप मूर्ति विसर्जन किया जाएगा। वहीं बताया कि 10 से 14 सितम्बर तक राम सेवक सभा और तल्लीताल में शाम को सांस्कृतिक कार्यक्रम भी आयोजित किए जाएंगे। वहीं इस वर्ष लोकल उत्पाद का प्रचार प्रसारण भी किया जाएगा। महोत्सव को लाइव

प्रसारण दिया जाएगा। उन्होंने कहा महोत्सव को सफल बनाने में जिला प्रशासन, पुलिस प्रशासन व नगर के लोगों द्वारा पूर्ण सहयोग दिया जा रहा है। पत्रकार वार्ता में अशोक साह, विमल चौधरी, पूर्व अध्यक्ष मुकुेश जोशी मूंदू, प्रो. ललित तिवारी, भुवन बिष्ट, मोहित साह, पीडी पांडे, पूर्व महासचिव देवेंद्र लाल साह, त्रिभुवन फर्तियाल, हरीश राणा, मोहन नेगी समेत अन्य लोग मौजूद रहे।

फिल्मी दुनिया फाल्गुनी शेन पीकाँक के स्टोर लॉन्च में पहुंची गौरी खान



फैशन ब्रांड फाल्गुनी शेन पीकाँक ने गुरुवार को नई दिल्ली के द धन मिल में अपने प्रीवियर स्टोर का अनावरण किया। यह उद्घाटन और भी खास था, क्योंकि इस दिन ब्रांड की 20वीं वर्षगांठ थी और यह उसका प्रतीक बना। बता दें कि इस स्टोर को गौरी खान डिजाइन किया है। गौरी खान ने पिछले कुछ सालों में कई हाई-एंड प्रोजेक्ट्स पर काम किया है। एएनआई से बातचीत में उन्होंने बताया कि कैसे पिछले कुछ वर्षों में उनका डिजाइन सेंस विकसित हुआ है। गौरी ने कहा, 'हर प्रोजेक्ट के साथ मेरा डिजाइन सेंस हर दिन विकसित होता है, जो नई प्रेरणा और एक नया नजरिया लेकर आता है। जब उससे पूछा गया कि स्टोर बनाने के पीछे क्या था, तो गौरी ने कहा, 'फाल्गुनी और शेन के स्टोर को डिजाइन करना उनकी शैली को एक भौतिक स्थान में बदलने के बारे में था। हमारा उद्देश्य उनके लक्जरी प्रीटवियर लाइन को फिर से नए इंटीरियर के साथ दिखाना था। ब्रांड के दो दशक के पूरे होने पर स्टोर को और भी खास बनाने के लिए, गौरी ने एक 'पर्सनल टच' जोड़ा। उन्होंने कहा, 'फाल्गुनी और शेन की दो दशकों के सफर का जश्न मनाने के लिए, हमने कस्टम पीतल मोनोग्राम फर्नीचर जैसी चीजों जोड़ा।

कई सफर को सेलिब्रिटी घरों का नवीनीकरण किया

अपने सफर को अविश्वसनीय बताते हुए गौरी ने कहा, 'अविश्वसनीय, प्रत्येक परियोजना सीखने और रचनात्मकता से भरा एक नया रोमांच रहा है। मेरी शैली मेरे द्वारा डिजाइन किए गए प्रत्येक स्थान के साथ विकसित होती है और बढ़ती है।' नए स्टोर को खरीदारों को फाल्गुनी शेन पीकाँक के तैयार किए कलेक्शन के लिए इस जगह को डिजाइन किया गया है। बता दें कि गौरी ने अपने पति, शाहरुख खान के नए कोलकाता नाइट राइडर्स (केकेआर) कार्यालय को भी तैयार किया है। इसके अलावा, गौरी ने उपनगरीय मुंबई में कई रेस्तरां और सेलिब्रिटी घरों का नवीनीकरण किया है।

युवतियों से छेड़छाड़ करने से मना किया तो दबंगों ने फायर झोंका

रुद्रपुर हमारे संवाददाता

थाना ट्रांजिट कैंप की चौकी आवास विकास कालोनी में युवतियों से छेड़छाड़ करने से मना करने पर दबंगों ने एक व्यक्ति पर हमला किया और जान से मारने की नीयत से फायर झोंका दिया। इससे वह बाल बाल बच गया। पुलिस ने घटके के तौन दिन बाद मुकदमा दर्ज किया। आवास विकास निवासी अरुण अरोड़ा पुत्र स्व- वेद प्रकाश अरोड़ा ने कहा है कि उसके घर के पास कुछ अपराधिक नए कोलकाता नाइट राइडर्स (केकेआर) कार्यालय को भी तैयार किया है। इसके अलावा, गौरी ने उपनगरीय मुंबई में कई रेस्तरां और सेलिब्रिटी घरों का नवीनीकरण किया है।

मांगने पर मामले का निपटारा आपसी सहमति से हो गया। तब से उसमें से एक आकाश विक्क व उसके साथी प्रार्थी से रॉजिश रखने लगे। बताया कि 2 सितंबर को चार साहबजादे चौक के पास फल खरीदकर घर को जाने लगा तो तो वहां पहले से घात लगाये आकाश विक्क व उसके अन्य चार-पुलिस ने घटके के तौन दिन बाद मुकदमा दर्ज किया। आवास विकास निवासी अरुण अरोड़ा पुत्र स्व- वेद प्रकाश अरोड़ा ने कहा है कि उसके घर के पास कुछ अपराधिक नए कोलकाता नाइट राइडर्स (केकेआर) कार्यालय को भी तैयार किया है। इसके अलावा, गौरी ने उपनगरीय मुंबई में कई रेस्तरां और सेलिब्रिटी घरों का नवीनीकरण किया है।

News

कॉन्टर

एसएसपी डॉ मंजूनाथ टीसी का तबादला, पुलिस कार्यालय में विदाई समारोह आयोजित

रुद्रपुर। जनपद के एसएसपी डॉ मंजूनाथ टीसी का तबादला पुलिस मुख्यालय हो गया। उनकी जगह एसडीआरएफ से मणिकांत मिश्रा को तैनाती हुई है। वहीं दूसरी ओर पुलिस कार्यालय में एसएसपी डॉ मंजूनाथ टीसी को भवभीनी विदाई समारोह आयोजित किया गया। इस दौरान कसान का कार्यकाल की सराहना की गई। विभागीय अधिकारियों कर्मचारियों ने कसान को सम्मानित किया। इधर एसएसपी डॉ मंजूनाथ टीसी ने पत्रकारों से भी रूबरू हुए। पत्रकारों ने उनके ढाई वर्ष का कार्यकाल सराहनीय कार्य रहा। इस दौरान उन्होंने पत्रकारों के सहयोग के लिए आभार जताया। उन्होंने अपने कार्यकाल की उपलब्धियां गिनाई। उन्होंने कहा कि तबादला एक प्रक्रिया है। घटनाएं हुईं, खुलासा भी किया। एसपी क्राइम चंद्रशेखर घोडके का भी तबादला बागेश्वर एसपी पद पर हुआ है। उन्हें भी सम्मानित किया गया। इस मौके पर एसपी सिटी मनोज कुमार कल्याण, एसपी निहारिका तोमर समेत पत्रकार मौजूद रहे।

कोई भी विशिष्ट कानून न होने से पत्रकारिता का स्तर गिर रहा है: रास बिहारी

नैनीताल

हमारे संवाददाता इंटरनेशनल फेडरेशन ऑफ जर्नलिस्ट्स से संबद्ध देश के पत्रकारों के सबसे बड़े संगठन एनयूजेआई यानी नेशनल यूनियन ऑफ जर्नलिस्ट्स इंडिया के राष्ट्रीय अध्यक्ष रास बिहारी ने कहा कि एनयूजेआई देश में पत्रकारों की सुरक्षा के लिये पत्रकार सुरक्षा कानून, राष्ट्रीय पत्रकार रजिस्टर और मीडिया कार्डसिल बनाने के लिए संघर्षत है। कहा कि जिस तरह अधिवक्ताओं, चार्टर्ड अकाउंटेंट सहित विभिन्न पेशों के लिये पंजीकरण को देश में व्यवस्था है उसी तरह को व्यवस्था पत्रकारों के लिये भी होनी जरूरी है। रास बिहारी गुरुवार को नैनीताल स्थित राज्य अतिथि गृह के प्रेक्षगृह में नगर के वरिष्ठ पत्रकार डॉ.



नवीन जोशी का संगठन का प्रदेश महासचिव बनने के उपलक्ष्य में आयोजित सम्मान कार्यक्रम में पहुंचे थे और अपने विचार व्यक्त कर रहे थे। उन्होंने कहा कि देश में पत्रकारों के लिये कोई भी विशिष्ट कानून न होने के कारण पत्रकारिता का स्तर भी गिर रहा

है। इस अवसर पर प्रदेश उपाध्यक्ष डॉ. गिरीश रंजन तिवारी ने बैठक में पहुंचने के लिये श्री बिहारी का आभार जताया वहीं नवनियुक्त प्रदेश महासचिव डॉ. नवीन जोशी ने नैनीताल के पत्रकारों के एकजुट रहने के कारण मिली शक्ति को उन्हें पद मिलने का श्रेय देते हुए राष्ट्रीय

अध्यक्ष श्री बिहारी का धन्यवाद ज्ञापित किया। कार्यक्रम का संचालन करते हुए नगर अध्यक्ष अफजल हुसैन फौजी सहित बैठक में उपस्थित वरिष्ठ पत्रकार किशोर जोशी, रमेश चंद्रा, भूपेंद्र मोहन रातेला, राजू पांडे, तेज सिंह नेगी, डॉ. सुनील भारती, संतोष बोरा, शोतल

तिवारी, गणेश कांडपाल, शैलजा स्वसेना, अजमल हुसैन, संतोष बोरा व गड्डु ठटोला सहित कई अन्य पत्रकारों ने विचार रखे और डॉ. जोशी को बधाई के साथ राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री बिहारी का नैनीताल के साथी को प्रदेश में दायित्व देने एवं बैठक में उपस्थित होकर गौरव बढ़ाने के लिये धन्यवाद दिया। बैठक में गौरव जोशी, एसएम ईमाम, दामोदर लोहनी, पंकज कुमार, गौरव जोशी, तनुज पांडे, नीतू आर्या, योगिता तिवारी, प्रकाश पांडे, मुनीबुर रहमान दीपक कुमार, सुरेश कांडपाल, संजय कुमार, आकांक्षी माडूमि तथा शैलजा स्वसेना सहित काफी संख्या में पत्रकार मौजूद रहे। इस दौरान संगठन के सदस्यों को राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री बिहारी के हाथों संगठन के नए प्रेस कार्ड भी वितरित किए गए।



स्व. वेद प्रकाश गुप्ता जी की पुण्यतिथि पर रक्तदान शिविर

हल्द्वानी

हमारे संवाददाता बीएलएम एकेडमी के संस्थापक स्व. वेद प्रकाश गुप्ता जी की पुण्यतिथि पर शत शत ममन करते हुए भावपूर्ण स्मरण श्रद्धांजलि अर्पित की गई। सर्वप्रथम स्व.वेद प्रकाश गुप्ता जी के स्मारक पर पुण्यांजलि अर्पित की गई। स्व.बाल किशन देवकी देवी स्मारक चैरिटेबल ट्रस्ट की ओर से रक्तदान शिविर आयोजित किया गया। मुख्य अतिथि अपर निदेशक प्रशिक्षण एवं सेवायोजन ऋषा सिंह ने कहा कि स्व.वेद प्रकाश गुप्ता जी का जीवन हम सभी के लिए प्रेरणास्रोत है उन्होंने श्रुत्य से शिक्षर की यात्रा कर जीवन में उच्चतम मुकाम हासिल किया। इस अवसर पर आयोजित ग्रैंड पेरेंट्स डे पर प्री प्राईमरी वर्ग और प्राईमरी वर्ग के नन्हें मुझे बच्चों ने मनमोहक कार्यक्रम प्रस्तुत किए।आरकेस्ट्रा की

धुन ने समा बांध दिया। यूकेजी के बच्चों ने स्वागत गीत प्रस्तुत किया। नर्सरी के बच्चों ने एक्शन सॉंग पर मोहक नृत्य से लोगों को मंत्रमुग्ध कर दिया।ग्रैंड पेरेंट्स के लिए आकर्षक खेल भी आयोजित किए गए। दादा दादी के साथ रैंप वाक और नृत्य नाटिका आकर्षण का केंद्र रही। मौके पर प्रबंधक साकेत अग्रवाल,सौम्या अग्रवाल, उप प्रधानाचार्या संगीता माथुर,हेड एडमिन एंड एच आर डा. अमर सिंह कैंवर,एकेडमिक कॉर्डिनेटर पूनम क्रात्रा नूपुर सोसायटी के संचालक मीनू अग्रवाल बिष्ट, देवेंद्र बिष्ट,सिद्धांत अग्रवाल, समेत विद्यालय परिवार के सदस्य मौजूद थे।

मंच संचालन प्राईमरी वर्ग के यामिका, सूर्यांश, दिव्या, मेहुल और अयन्य ने किया मुख्य संचालन प्राईमरी कॉर्डिनेटर यासमीन अली, प्री प्राईमरी कॉर्डिनेटर प्रीति वोहरा बीना जोशी,प्रियंका जोशी ने किया। रक्तदान शिविर में विद्यालय स्टाफ व अन्य लोगों द्वारा उत्साह से प्रतिभाग किया गया। इस मौके पर 34 यूनिट रक्तदान किया गया। रक्तदान करने वाले में उप प्रधानाचार्या संगीता माथुर, प्रतीक सचदेवा, संतोष बिष्ट, पंकज सिंह, नीरज कबडवाल, आम प्रकाश जोशी, रमेश डालाकोती, सिद्धांत अग्रवाल, नीरज, कैलाश कर्नाटक, दीपाली पार्शी, हेमा सती, ज्योति गड़िया, गीता धपोला, विमला, निर्मला जग्गी, दीपक राठौर, ज्योति जोशी, देवेंद्र सिंह बिष्ट, सोनल अरोरा, भास्कर भट्ट, ललिता सती, गौरव माहेश्वरी, उत्कर्ष दुआ, पूनम क्रात्रा, ललित उपाध्याय, राज चौहान, धर्मेन्द्र जोशी,हेमा पाण्डेय, ज्योति लोहनी, नीमा रातेला, भुवन जोशी, फाययाज, निश्छल जोशी आदि ने रक्तदान किया। रक्तदान हल्द्वानी सिटी ब्लड सेंटर की टीम द्वारा कराया गया।



डीएम उदयरज ने ली राष्ट्रीय कृमि मुक्ति दिवस कार्यक्रम की बैठक

रुद्रपुर

हमारे संवाददाता जिलाधिकारी उदयरज सिंह ने 10 सितम्बर, 2024 को आयोजित होने वाले राष्ट्रीय कृमि मुक्ति दिवस कार्यक्रम को कलेक्टेड सभागार में बैठक ली। जिलाधिकारी ने कहा कि सभी सरकारी, सहायता प्राप्त एवं निजी विद्यालयों, महाविद्यालयों, तकनीकी संस्था, मदरसों एवं आंगनवाड़ी केंद्रों

में शतप्रतिशत बच्चों को एन्वैडजोल को गोली खिलाई जाय, उन्होंने निर्देश दिये कि एक एक बी बच्चा दवाई खाने से छूटे ना। उन्होंने निर्देश दिये कि महाविद्यालयों, तकनीकी शिक्षण संस्थानों के साथ ही पैरापैडिकल कॉलेजों में भी 19 वर्ष तक की आयु वर्ग के विद्यार्थियों को चिन्हित करते हुए दवाई खिलाई जाये। उन्होंने स्कूल न जाने वाले सभी बालक, बालिकाओं, श्रमिक के बच्चों एवं युवतू बच्चों को

आंगनवाड़ी केन्द्र पर आंगनवाड़ी कार्यकर्त्री के माध्यम से कृमि नाशक दवा एन्वैडजॉल खिलाने के निर्देश दिये। उन्होंने निर्देशित करते हुए कहा कि कृमि मुक्ति दिवस पर दवाई खाने से वंचित बच्चों को 18 व 19 सितम्बर को माँप-अप दिवसो पर दवाई खिलाई जाय। डिप्टी सीएमओ डॉ राजेश अयं ने बताया कि जनपद में 1 से 19 वर्ष तक के 623263 बच्चों को दवाई खिलाने का लक्ष्य रखा गया है। उन्होंने

बताया कि जनपद स्तरीय इमर्जेंसी रेस्पॉस टीम में डिस्ट्रिक्ट नोडल ऑफिसर डॉ.हरेंद्र मलिक, डॉ एसपी सिंह व डॉ राजेश आर्या को रखा गया है। बताया कि 1 से 2 साल तक बच्चों को आधी टेबलेट चम्मच में घोलकर तथा 3 साल तक के बच्चों को पूरी टेबलेट पानी में घोलकर पिलाई जायेंगी। उन्होंने बताया कि 3 से 19 वर्ष से बच्चों को पूरी गोली चबा-चबा कर खिलाई जायेगी। 1 से 19 साल के

सभी बच्चों (लड़कों एवं लड़कियों) को आंत के कृमि संक्रमण का खतरा रहता है। उन्होंने बताया कि कृमि मनुष्य की आंत में रहकर, मानव शरीर उतकों से जरूरी पोषक तत्वों को खाते हैं, जिससे बच्चों में कुपोषण एवं खून की कमी होने लगती है तथा बच्चों की कार्य क्षमता घटने लगती है। उन्होंने बताया कि तीव्र संक्रमण के कारण बच्चे थके हुए एवं अकसर बीमार रहने लगते हैं।

युवक का शव पंखे के कुंडे में लटके मिलने की सूचना मिली

रुद्रपुर। थाना ट्रांजिट केप में पुलिस को एक मकान में युवक का शव पंखे के कुंडे में लटका मिलने की सूचना मिली। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची और कमरे का दरवाजा तोड़ कर शव को कब्जे में लिया। पुलिस के मुताबिक शुक्रवार सुबह पुलिस को मिली कि फुटबाल मैदान के समीप एक मकान में एक युवक पंखे के कुंडे में लटका है। सूचना पर मौके पर पुलिस पहुंची।

